

齐鲁晚报 2012.7.13 星期五

China  
unicom 中国联通

欢迎提供 新闻线索

联通2G敞开打，每月15元，打遍全市联通固话手机小灵通不花钱！

24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

# 一幼儿园突然停课闪了家长

经市中区教体局协调，孩子们转入附近一幼儿园上课

本报2110110消息(记者 孔令茹) 10日，济宁市东阁小学附属幼儿园的学生家长接到校方口头通知，称12日起学生停止上课，这让近200名家长感到措手不及。12日，市中区教育和体育局进行了协调，附近的市中区金太阳幼儿园愿意接受这部分孩子，家长们悬着的心放下了。

12日上午，记者来到市中区五里营村，东阁小学附属幼儿园门前，十几位家长仍在坚守，希望校方给他们一个答复。

“10日下午5点40分，接孩子放学时，带队老师说12日起学校停课。小黑板上写着‘因接上级通知，学校停止上课’。”学生家长冯女士说，10日之前，没有接到校方的任何书面和口头通知，那天突然听到要停课，让她有些吃惊。

“总该给孩子找个去处吧。我们俩做点小生意，突然停课了，谁带孩子？”学生家长秦先生告诉记者，11日，他们在学校门口守了一天，有部分家长拿到了接收证明，上面写着可以去金太阳幼儿园报名，并盖有学校公章。部分家长们担心，金太阳幼儿园收费高，也没有东阁幼儿园直升小学的便利，便

到处在找离家近、收费合适的幼儿园。

“不管出于什么原因听课，学校该提前通知家长们，让我们提前心里有个底。”12日中午，家长姜女士领到了学校退发的500多元的生活费，但仍没得到学生上学的明确答复。

记者联系该学校校长及幼儿园教师，均表示不接受采访。随后，记者联系了市中区教育和体育局，一位王姓工作人员称，学校停课是因为学校驻地要进行拆迁。经过协调，现在已和金太阳幼儿园协商好接收事宜。金太阳幼儿园的保育与教育费用按照200元/月收取。11日已经在校门口告知了在场的家长。

市中区金太阳幼儿园一位工作人员说，他们接到上级通知，由东阁幼儿园转入的学生，每学期收取3806元的费用，包括学费及生活费，比幼儿园规定价格便宜1000多元，将在本周日集中办理转入报到手续。

12日下午，记者再次电话联系学生家长冯女士。她说，既然收费差不多，可以接受这个价格，周日会带孩子去报到。

(奖励线索提供者商女士50元钱)



▲家长向记者展示学校开具的证明。  
本报记者 李岩松 摄

◀幼儿园大门紧闭，校园内空无一人。  
本报记者 李岩松 摄

## 楼下公厕散发异味，真难闻！

社区居委会：拆与不拆有点为难

本报济宁7月12日讯 (记者 范少伟) 尽管每天用水冲洗三遍，但是西孟社区的公厕还散发着异味，尤其是公厕附近的8号楼和9号楼的居民，他们在能闻到公厕的异味，有的居民甚至要求居委会拆除公厕。对此，西孟社区居委会也有点为难。

“早晨6点左右，清理员就把厕所清理了一遍，晚上再清扫一次，但还有很大异味。”住在8号楼的陈女士说，尤其是在晚上或阴雨潮湿天气时，臭烘烘的，特别难

闻。胡女士住在9号楼的一楼，距离公厕很近，她希望居委会把厕所封上。

“离公厕较近，这两座楼的居民意见挺大，有的居民希望把公厕拆了。他们向居委会反映过多次，还没有解决。”胡女士说，小区的公厕不仅方便了小区居民，也方便了附近商铺的业主，有时候还能看到排队如厕的情况。

“公厕的异味飘到让附近居民家里，对此居委会也很无奈。”西孟社区居委会主任张现明说，公厕建了七

八年了，最近刚把外墙重新刷了一下。还想重新改造一下公厕，减少点异味。居委会已向有关部门申请了资金，一直没有批下来。

为了减少异味，居委会专门招聘一名清洁工，每天打扫厕所卫生，早晨晚上各清理一次。厕所里的水压箱，也时时冲洗，但是仍然避免不了异味。张现明表示，如果拆了，异味倒是没有，但是小区居民不方便了。对于这个公厕，居委会有些左右为难。

## 四年前成了危桥，为啥还不修

市中区市政部门：近期将拆除这座危桥

本报济宁7月12日讯 (记者 范少伟) 近日大雨过后，越河河面上的一座危桥坍塌的更厉害了，危桥的石块和水泥板堵住了河道了三分之一。济安台社区的不少居民质疑，它2008年就成了危桥，为啥还不拆除。市中区市政部门工作人员表示，近期将会拆除这座危桥。

12日，记者看到，四五米宽的桥面塌了一半，桥面的石板搭在河面上，石块和水泥块堵了河道的三分之一。南头立了四五个石柱，上面

用红色的油漆写着危桥。桥的北面用树枝和红色条幅围上，禁止居民过桥。

济安台社区的居民张虎成住在河北岸，他的父母住在河南岸。“原来每天都走这座桥去父母家，现在它成了危桥，只能绕到六七百米之外的那座桥。”张虎成说，在他的印象中，2008年，这所桥就开始塌陷，居委会在桥头立了石柱警示。

前几天的暴雨过后，桥面的石板搭在河面上，石块和水泥块堵了河道的三分之一。南头立了四五个石柱，上面

“居委会向相关部门反映过多次，一直没有得到答复。”济安台社区居委会主任王秋季说，社区里有600多户居民，河南岸有250多户，河北岸有370多户。这座桥曾给居民带来很大方便。

随后，记者联系了市中区市政部门，工作人员表示，拆除危桥需要资金，已经向上级部门汇报，近期将拆除这座危桥。至于要不要重修，该工作人员表示，要等到《济宁市三河六岸整体规划》出来后再做进一步处理。

# 为躲避债务，他俩杀人抛尸

靠一块未焚毁的车牌，警方找到破案线索

本报2110110消息(见习记者 路帅 通讯员 张凯 王力) 朋友借高利贷，自己做保人，眼看着利息越滚越高，他竟伙同他人，将放贷者杀死，然后抛尸荒野。近日，微山警方成功破获了这起凶杀案，将两名犯罪嫌疑人缉拿归案。

6月5日傍晚，微山县马坡镇夹坊村的王先生，在地里干农活时，不经意间发现，村东石里沟河里漂浮着一具尸体。“外面套着塑料袋，还用绳子捆绑着，看得我头皮发麻。”王先生看到这一幕，马上报了警。

经法医初步尸检，死者系青年男性，其颈部、背部和手背部有多处锐器伤。“这是一起典型的故意杀人案，犯罪分子作案手法非常残忍。”办案民警告诉记者，要想破案，首先要查找尸源。但当时尸体

已经腐烂，很难辨认，这给我们的侦破工作带来很大难度。微山县委常委、政法委书记、县公安局局长陈秋岭介绍说，专案组不仅调取沿途视频监控录像资料，还向任城、中区、邹城、兖州、滕州周边地区发布协查通报，帮助查找尸源。

就在警方查找尸源时，几里之外的古柳派出所却接到一起焚尸案的报警电话，这让案件有了转机。在古柳镇树林里，专案组发现了一辆面目全非的北京吉普。

“通过勘察现场，我们发现了一块尚未焚毁的车牌。”刑警大队大队长苏海平介绍说，正是这块车牌确认了死者身份。死者为任城区南张镇王某，于6月2日失踪。围绕死者生前交往的交际圈，警方开展调查摸排，发现与其有经济往来的李某和孙某也于2日一起失踪。

附近居民反映，李某平时不务正业，而且经常参与赌博，本就负债累累。他还替朋友担保，向王某借了高利贷。根据调查摸排，专案组认定李某、孙某有重大作案嫌疑。就在此时，逃亡在外的孙某主动到马坡派出所投案自首，并交代了伙同李某作案的全部犯罪事实。

6月11日上午9时，警方在一商务宾馆里，将李某抓获。

死者王某家境比较富裕，在出事前的几个月，开始在赌场内发放高利贷。犯罪嫌疑人李某替朋友担保，借了王某的高利贷，眼看利息越滚越多，自己难以偿还，走投无路的李某萌生了杀人劫财的念头。于是，伙同他人一起杀害了王某，抢劫现金3万余元，并将作案车辆焚毁。

目前，此案正在审理中。



办案民警带领犯罪嫌疑人指认犯罪现场。